



## Ajuntament de Pedreguer

---

### ALCALDE

Sergi Ferrús Peris

### VOCALS

Victoria Simó Noguera

Blai Server Server

Noelia Miralles

Gilabert

Joan Miquel Vidal M.

Inmaculada

Puigcerver

Andrés Ferrer Ribes

Yolanda Miralles Costa

Juan-J. Puigcerver V.

Pedro Arbona M.

Guillermo Salvador B.

David Prats Fornés

### SECRETARI

Vicente-J. Angel R.

### APROVACIÓ DE L'ACTA ANTERIOR

### DONAR COMPTE DE LA RENUNCIA DE LA REGIDORA MARIA ISABEL MARTÍNEZ

### RESOLUCIONS D'ALCALDIA

### PROPOSTA CREACIÓ DE COMISSIÓ PER L'ESTUDI DE VIABILITAT DE LA MUNICIPALITZACIÓ DELS SERVEIS

## **ACTA DE LA SESSIÓ ORDINARIA REALITZADA EL DIA 30 DE JULIOL DE 2015 PER L'AJUNTAMENT EN PLE.**

A la Sala de Sessions de l'Ajuntament de Pedreguer, el trenta de juliol de dos mil quinze.

Prèvia convocatòria a tal efecte, es reuní l'Ajuntament en Ple, sota la presidència del Sr. Alcalde i amb l'assistència dels senyors i senyores expressats al marge, que integren la majoria del Ple per a realitzar sessió ordinària. No va assistir María Isabel Martínez.

Essent les vint hores i trenta minuts, la Presidència declarà oberta la sessió. Tot seguit es passà a l'examen dels assumptes relacionats a l'ordre del dia.

**1.- Acta.** Es donà compte de l'esborrany de l'acta corresponent a la sessió realitzada el dia 30 de juny de 2015, distribuïda amb la convocatòria, i realitzades les esmenes corresponents, es considerarà aprovada d'acord amb l'establert a l'art. 91.1 del ROF.

**2.- Donar compte de la renuncia de la Regidora Maria Isabel Martínez.**

Es donà compte de la renuncia de la Regidora Maria Isabel Martínez. La Corporació es donà per assabentada.

**3.- Donar Compte d'altres resolucions d'Alcaldia**

Es donà compte de les Resolucions aprovades, de la N<sup>o</sup> 74 a la 94 de 2015. La Corporació es donà per assabentada.

**4.- Proposta de creació de comissió per l'estudi de viabilitat de la municipalització dels serveis.**

Es van produir les següents intervencions:

La Sra. Simó, Regidora de serveis municipals i contractació, digué: *"es tracta d'estudiar la viabilitat de la municipalització de certs serveis.*

*Ja ens heu dit les persones que voleu que formen part: proposem que el president siga Sergi Ferrús, uns altres components de Compromís serien Victoria Simó i Blai*

---

## Ajuntament de Pedreguer



## Ajuntament de Pedreguer

*Server, del PP ens heu proposat a Andrés Ferrer i Juan José Puigcerver, del PSOE Guillermo Salvador i de la CUP David.”*

Passem a votació

Vista la proposta presentada i vist el dictamen favorable de la Comissió de Serveis municipals de 23 de juliol i de conformitat amb l'establert a l'article 124 i 125 del ROF el Ple de l'Ajuntament per unanimitat acordà la creació de la **Comissió informativa especial per l'estudi de la viabilitat de la municipalització dels serveis, amb la següent composició:**

President: Sergi Ferrús Peris	
Victoria Simó Noguera	Suplents Compromís: Noelia, Joan Miquel, Inmaculada
Blai Server Server	Suplent PP Yolanda Miralles Costa
Andrés Ferrer Ribes	Suplent PSOE Pere Antoni Arbona Mezquida
Juan José Puigcerver Vidal	Suplent CUP
Guillermo Salvador Ballester	
David Prats Fornés	

NOMENAMENT  
REPRESENTANT EN  
EL CONSELL  
ESCOLAR  
MUNICIPAL

### 5.- Nomenament representant en el Consell Escolar municipal.

Es van produir les següents intervencions:

El Sr. Server, Regidor d' Educació digué: *“en la comissió de cultura que s'ha dit, es va quedar que com que el PP havia segut el que havia fet l' apreciació de si es podia realitzar aquest canvi, que en principi, si la resta de grups estaven d'acord, que el representant fos pel PP.*

*La resta de grups no s'han manifestat en contra i per tant, la proposta és que es manté igual; que la representant siga del PP i que siga concretament Yolanda Miralles.”*

El Sr. Prats digué: *“bona nit, en primer lloc, hem trobat a faltar una proposta formal sobre el que hauríem de votar en aquest punt en concret, és a dir, quin partit és el que passaria a tindre representació i qui seria la persona que passaria a ser en concret la que estaria allí, i en segon lloc, ens agradaria una major pluralitat en el màxim de comissions.*

*No podem votar a favor de la presència amb vot del PP a òrgans sobre educació, per poc significatiu que siga, tenint en compte la política educativa que aporta el PP a totes les institucions, per tant, estem en contra”.*

El Sr. Ferrer digué: *“agrair al govern i al regidor per atendre la petició del PP, en quant que efectivament*

Ajuntament de Pedreguer



## Ajuntament de Pedreguer

---

*enteníem que dos representants del mateix grup no era el més representatiu d'aquest ajuntament, i que efectivament, el repartiment de càrrecs i de representants de tots els partits en òrgans col·legiats, s'havia fet de manera proporcional a la representació que tenim a aquest ajuntament. Tot açò amb independència de la ideologia que tinga cada un dels partits.*

*Per tant, entenem que agrade o no a alguns membres d'aquesta taula la política que haja fet un partit concret respecte de certa matèria, sí que s'haurà de reconèixer, que amb la representació que tenim en aquesta taula, hem d'estar representats en els òrgans col·legiats. Altra cosa seria limitar i prohibir que els representats públics pogueren participar en òrgans col·legiats.*

*Per tant, agraiem la proposta i com no, la recolzarem."*

*El Sr. Server afegí: "simplement comentar que sí que es va fer una proposta formal, en el marc de la comissió de cultura i que per tant, no entenem que es diga que no s'ha rebut una proposta formal.*

*Sí que és cert, que no es va dir el nom concret de la persona, però sí que es va dir que aniria pel PP".*

*El Sr. Prats afegí: "bàsicament es va parlar, però parle de proposta formal, o siga a banda d'haver-ho comentat en la comissió, haver enviat la proposta formal del que estàvem votant, a això em referia."*

*El Sr. Server afegí: "en el moment de la comissió, es va dir que es quedava que els grups contestarien i es va rebre l'assentiment dels grups. Si es volia una demanda formal, era el moment de dir-ho. Però de tota manera, heu tindrem en compte per pròximes ocasions, i ho enviarem per escrit."*

Passem a votació

Este punt va ser sotmès a consulta de la comissió d'educació i cultura de 23 de juliol.

Vista la proposta el Ple de l'Ajuntament amb el vot favorable de 9 membres (Compromís i PP), 1 vot en contra (CUP) i 2 abstencions (PSOE), acordà nomenar a Josefa Yolanda Miralles Costa representant en el Consell Escolar Municipal.

PROPOSTA  
MODIFICACIÓ  
ESTATUS ESCOLA  
INFANTIL

### **6.- Proposta de modificació dels estatuts de la fundació escola infantil.**

Es van produir les següents intervencions:

---

**Ajuntament de Pedreguer**



## Ajuntament de Pedreguer

---

El Sr. Server, Regidor d' educació digué: *"la proposta de modificació es fa a proposta de la CUP, perquè com en el seu moment hi havia menys partits que hi ha ara, aleshores, com entenem que és lògic que tots els partits puguem estar representats, per tant, no hi ha problema en canviar els estatuts per ampliar la representació.*

*En eixe cas com els grups han rebut, el canvi és el següent:*

- 1. Modificar el paràgraf tercer de l'article 6 dels estatuts de l'escola infantil la glorieta suprimint el text "tres regidors designats pel Ple de l'Ajuntament entre els seus membres" i afegir **"un regidor designat per cada grup municipal"***
- 2. Exposar la dita modificació al públic mitjançant anunci al tauler d'edictes i al BOP, per termini de 30 dies, advertint que en el cas de no produir-se reclamacions o suggerències, la dita modificació es considerarà aprovada definitivament.*

El Ple de l'Ajuntament en sessió de 13 d'agost de 1984, acordà l'aprovació dels estatuts de la fundació pública "escola infantil la glorieta" L'article 6 estableix que la junta rectora estarà formada entre altres per tres regidors designats pel Ple de l'Ajuntament entre els seus membres.

Passem a votació:

Vista la proposta presentada, l'informe del secretari i el dictamen favorable de la Comissió d'educació i cultura de 23 de juliol, el Ple de l'Ajuntament amb el vot favorable dels 12 membres assistents, que supera el quòrum de la majoria absoluta del numero legal de membres de la Corporació, d'acord amb l'establert a l'article 47.2 g) de la llei 7/85, adoptà els següents acords:

1. Modificar el paràgraf tercer de l'article 6 dels estatuts de l'escola infantil la glorieta suprimint el text "tres regidors designats pel Ple de l'Ajuntament entre els seus membres" i afegir **"un regidor designat per cada grup municipal"**
2. Exposar la dita modificació al públic mitjançant anunci al tauler d'edictes i al BOP, per termini de 30 dies, advertint que en el cas de no produir-se reclamacions



## Ajuntament de Pedreguer

---

o suggerències, la dita modificació es considerarà aprovada definitivament.

### RECURS DE REPOSICIÓ INPORMAN

#### **7.- Recurs de reposició INPORMAN.**

Es van produir les següents intervencions:

La Sra. Simó, Regidora de serveis municipals i contractació, digué: *“una de les empreses que licitava pel Pavelló, concretament Staff Infraestructures Inporman Building, presenta un recurs de reposició, en el qual diu que cinc de les empreses ofertants no aporten còpia en suport informàtic. Concretament, una d'eixes empreses és la que finalment s'ha quedat l'obra. Llavors, s'ha fet un informe i este diu que efectivament va haver-hi cinc grups que no van presentar el suport informàtic, però en el plec de condicions no posava en cap lloc que la no aportació del suport informàtic fora motiu d'exclusió. Llavors l'informe el que proposa és que es desestime el recurs de reposició presentat per Staff.”*

El Sr. Ferrer digué: *“donat que en les Comissions informatives i en la comissió corresponent no es disposava de l'informe signat pel tècnic, i a suggerència nostra, vam entendre que per prendre una decisió al respecte amb el calat que podia tindre desestimar este recurs en via administrativa, enteníem que es necessitava la signatura o un informe signat. Donat que està l'informe signat pel secretari en el qual s'entén, vist l'expedient, que procedeix la desestimació del recurs formulat per l'empresa aquesta, doncs, entenem que es dona per complementat el tràmit i en aquest sentit nosaltres recolzarem aquesta desestimació, deixant clar que, efectivament, l'informe que l'avalua està signat pel secretari, el qual coneix el contingut de l'expedient”.*

Passem a votació

Vist el recurs de reposició presentat per Staff infraestructura SLU, Inporman Building SAU, UTE, contra l'acord del Ple de l'Ajuntament de 20 de maig de 2015, d'adjudicació definitiva de l'obra del pavelló poliesportiu municipal a GRUPO GENERALA i estimant la seua al·legació consistent en que el grupo generala no va presentar la documentació en suport informàtic, tal com estableix el plec de clàusules administratives particulars, sol·licita de l'ajuntament que excloga a la dita empresa i efectue una nova adjudicació a favor de Staff infraestructura SLU,

---

**Ajuntament de Pedreguer**



## Ajuntament de Pedreguer

---

### Inporman Building SAU, UTE

Efectivament GRUPO GENERALA i altres quatre licitadors no van presentar els sobres B i C en suport informàtic, i així es fa constar a les actes de la mesa de contractació de 8 d'abril i 7 de maig de 2015, però en cap lloc es diu al plec de condicions que la no presentació siga causa d'exclusió.

No obstant la clàusula tretzena estableix "Si fóra necessari, la Mesa concedirà un termini no superior a tres dies perquè el licitador corregisca els defectes o omissions esmenables observats en la documentació presentada."

La mesa no va veure la necessitat de requerir la presentació de la dita documentació, al no ser un requisit imprescindible per la contractació. No obstant GRUPO GENERALA va presentar posteriorment 2 CDs amb còpia dels sobres B i C.

Vist l'informe del Secretari i el dictamen de la Comissió Informativa de contractació de 23 de juliol, el Ple de l'Ajuntament amb el vot favorable d'11 membres (Compromís, PSPV i PP) i 1 abstenció (CUP) acordà desestimar el recurs de reposició presentat per Staff infraestructura SLU, Inporman Building SAU, UTE.

### FESTES LOCALS 2016

#### **8.- Festes locals 2016, 3 de febrer i 15 de juliol.**

Vist el dictamen de la Comissió Informativa de Cultura de 23 de juliol i d'acord amb l'establert a l'article 46 del RD 2001/83, El Ple de l'Ajuntament per unanimitat, acordà proposar a la Conselleria de Treball, les següents festes locals per l'any 2016 a Pedreguer:

- 3 de febrer, dimecres, Sant Blai.
- 15 de juliol, divendres, Sant Bonaventura.

### FESTES ESCOLARS

#### **9.- Festes escolars.**

Es van produir les següents intervencions:

El Regidor d'Educació, el Sr. Server digué: *"en aquest cas, com es va comentar en la comissió, la proposta realitzada pel consell escolar municipal, era dels dies 2 de novembre, 26 de febrer, i 2 de maig, però després, a proposta d'un mateix del centre educatiu i havent consensuat primer la qüestió amb els mateixos centres, es*

---

## Ajuntament de Pedreguer



## Ajuntament de Pedreguer

---

*va proposar de passar el 2 de maig dilluns, al divendres immediatament anterior que és el 29 d'abril, perquè com que l'1 de maig cau en diumenge, és probable que el dia 2 de maig siga donat festa i per tant, es passa al 29 d'abril per no perdre una festa."*

Vista l'ordre d' 11 de juny de 1998 de la Conselleria d'Educació i la Resolució de 7 de juliol de 2015 per a que s'aprova el calendari escolar per al curs 2015/2016 i vista la proposta del Consell Escolar Municipal i el dictamen de la Comissió Informativa d' Educació de 23 de juliol, el Ple de l' Ajuntament per unanimitat acordà proposar a la Conselleria d'Educació, els següents dies festius a efectes escolars pel curs 2015/2016 a Pedreguer:

- 2 de novembre de 2015, dilluns.
- 26 de febrer de 2016, divendres.
- 29 d'abril de 2016, divendres.

SOL·LICITUD  
SUBVENCIÓ OBRES  
D'ACONDICIONAME  
NT BARRANC DE LA  
PARRA

### **10.-Sol·licitud subvenció obres d'acondicionament barranc de la Parra.**

Vista la convocatòria de l'Excma. Diputació Provincial d'Alacant de Subvencions per a la realització d'inversions en obres, reparacions i equipaments de Cooperació Municipal, per a les anualitats 2015-2016, publicada al BOP nº 35 de 20/02/2015 i vista la separata d'obres d'acondicionament del camí junt al Barranc de la Parra, presentada per l'enginyer de camins, canals i ports, José Francisco Campello Garcia, la qual ascendeix a 119.999,98 €.

Es van produir les següents intervencions:

El Sr. Salvador digué: *"simplement una qüestió merament formal. Se sol·licita esta subvenció, entenc que hi haurà algun programa de subvencions específiques, en una data específica, per demanar la subvenció.*

*Se sol·licita la subvenció i tots els permisos per poder fer esta obra estan ja concedits? perquè clar, són obres d'acondicionament d'un camí que travessa un barranc, entenc que la Confederació Hidrogràfica doncs ha de donar el seu vist-i-plau. Heu comentat, simplement perquè si sol·licitem una subvenció, que una cosa no frene l'altra, simplement és comentar si eixa gestió ja s'ha fet o és una gestió que es fa posterior a sol·licitar la subvenció".*

El Sr. Ferrús contestà: *"els projectes, quan es*

---

## Ajuntament de Pedreguer



## Ajuntament de Pedreguer

---

*demanen subvencions a la diputació o altra entitat supramunicipal, el que es fa és fer el projecte des de l'ajuntament i s'intenten tindre en regla tots els permisos que fan falta per a portar-lo endavant".*

Vist l'informe de la Comissió Informativa d'Urbanisme i Hisenda de 23 de juliol, el Ple de l'Ajuntament, per unanimitat adoptà els següents acords:

1.- Sol·licitar la inclusió de l'obra denominada "Acondicionament Camí junt al Barranc de la Parra" de Pedreguer, dins de la Subvenció per a Obres, Reparacions i Equipaments de Competència Municipal, anualitats 2015-2016, el pressupost de la qual ascendeix a 119.999,98 €.

2.- Sol·licitar la concessió d'una subvenció de 95.999,98 €, equivalents al 80% del cost de l'obra, segons separata del projecte redactada a l'efecte.

3.- Comprometre's a l'aportació municipal de 24.000 €, equivalents al 20 % del seu cost.

D'igual forma, i per al supòsit d'obres contractades per la Diputació Provincial d'Alacant, l'Ajuntament es compromet a assumir la part no subvencionada per la Diputació d'aquelles incidències que puguen sorgir durant la contractació i execució de les obres, i que suposen un major cost sobre esta, compromís que en qualsevol cas podrà ser inferior al 5% del cost de la dita incidència.

4.- Facultar al Sr. Alcalde per a realitzar les gestions necessàries per a la bona finalitat de la present sol·licitud.

### PROPOSTA DEL GRUP SOCIALISTA SOBRE PARTICIPACIÓ EN ACTES DE CULTE

#### **11.- proposta del grup socialista sobre participació en actes de culte.**

Vista la proposta presentada pel grup socialista, i vist el dictamen de la comissió d'Interior de 23 de juliol, es van produir les següents deliberacions:

El Sr. Salvador digué: *"el Grup Socialista, el dimecres passat, després de festes de pedreguer, vam presentar una moció seguint la tendència que està donant-se en molts municipis de la comarca, com Dénia, Ondara i Gata, on governen PSPV i Compromís, on volen posar de manifest allò que diu la Constitució i altres lleis a nivell estatal, on es vol separar el poder públic amb l'església. Concretament, si heu llegit la nostra moció, doncs ens basem en l'article 16 de la Constitució, en el que diu que l'estat en teoria o tècnicament és aconfessional. En base a això i a la llei orgànica 7/1980 en la que diu que "qualsevol persona és*

---

## Ajuntament de Pedreguer





## Ajuntament de Pedreguer

---

*lliure de processar qualsevol religió o no processar-la”, és a dir, que entenem que un representant públic no té per què estar obligat a dir públicament si és catòlic o no, en aquest cas que és la religió majoritària.*

*Per això, nosaltres hem presentat una moció, en la que pensem que els representants municipals no haurien d'acudir als actes religiosos en representació de la corporació municipal, ja que, entenem que la corporació municipal és laica i no té perquè recolzar determinats actes religiosos d'una determinada religió o hauria de recolzar el de tots.*

*Simplement ens clavem en la participació dels regidors, no en si l'església ha de pagar IBI, simplement en la participació dels regidors en aquests actes religiosos.*

*El Grup Compromís, va presentar ahir a migdia una esmena, en la qual sorprenentment ens demana que vol que l'Alcalde únicament assistisca als actes religiosos. Eixa esmena, evidentment des de el Grup Socialista, pensem que desvirtua totalment la moció que hem presentat i a part que no entenem que sols assistisca l'alcalde o persona en qui delega. Entenem que o anem tots o no anem ningú.*

*Això ve a rel del fet que venim després de festes de Pedreguer, on hem vist la desigual participació en els actes religiosos, per tant, esta esmena doncs ens xoca un poc, però no anem a fer valoracions, perquè no creguem que és el moment.*

*Vista esta esmena, i vist els números de com podria eixir la votació i si duem endavant esta moció amb esta esmena, pense que no agradarà a la majoria dels grups polítics, per tant, tal com vos he informat a tots els portaveus, proposem deixar este assumpte damunt la taula per al llarg d'aquest mes intentar consensuar-ho entre totes les forces i debatre'l en el pròxim plenari”.*

El grup socialista va deixar la proposta damunt la taula.

INFORMES  
ALCALDIA

### **12.- Informes Alcaldia.**

El Sr. Alcalde digué: “s’han concedit les següents ajudes de la Diputació Provincial:

- Dins de la convocatòria per a la impressió i traducció de material promocional turístic: 2.864,07€ per a fullets turístics sobre l'arquitectura eclèctica i modernista de Pedreguer.

- Dins de la convocatòria per a activitats multiculturals d'integració: taller-espectacle “Un mismo corazón”.

---

**Ajuntament de Pedreguer**



## Ajuntament de Pedreguer

---

- Dins de la convocatòria per a activitats en matèria de prevenció de les drogodependències i altres conductes addictives: 480 € per a la realització del Taller de prevenció i ús responsable de les noves tecnologies.
- Dins de la convocatòria per a l'elaboració i implantació de plans d'igualtat de gènere d'àmbit municipal: 1.768,19 € per a la formació en igualtat i violència de gènere al personal de l'Ajuntament.
- Dins de la convocatòria per a activitats en matèria de joventut: 1.196,42 € per al programa "Coneix Pedreguer".
- Dins de la convocatòria per a programes i activitats per a la igualtat d'oportunitats i prevenció de la violència de gènere: 2.053,06 € per al programa "Disney Women World".
- Dins de la convocatòria per a inversions en obres i reparacions de cooperació municipal finançament sostenibles: 119.898,87 € per a l'Arranjament i millora del camí d'accés a la Partida dels Pouets en els punts d'invasió del Barranc de les Fonts.
- Dins del Pla Complementari per a l'Estalvi Energètic: 142.500 € per a obres de millora de l'eficiència energètica a l'enllumenat en diversos espais públics del municipi.

S'ha concedit la següent ajuda de la Generalitat Valenciana:

- Per al Gabinet Psicopedagògic Escolar Municipal: 9.817,24 €.

El deute que la Generalitat manté amb Pedreguer ha baixat considerablement respecte a les últimes dades i ara són: 45.950,69 €.

Com es va comentar en les comissions informatives, s'ha firmat l'acta de replanteig per l'obra del pavelló i per a fer la passera d'un dels ponts al barranc de les galgues. Les dos obres ja han començat, ja s'ha rodat la parcel·la del pavelló i també estan acabant de posar el de les cistelles de la pista coberta de l'institut.

També comentar respecte al foc que es va declarar dijous passat, com es va desenvolupar, encara que també vam dir alguna cosa a les comissions informatives: es va iniciar vora les 3 del dijous 23 de juliol, estava decretat el nivell 3 de preemergència per incendi. S'inicià en la zona de la muntanya, al costat de la capella, pegat al camí del calvari, desplaçant-se per la muntanya gran direcció a la Llosa.

La causa o origen del foc encara no està coneguda del

---

## Ajuntament de Pedreguer



## Ajuntament de Pedreguer

---

*tot. Segons té entés la policia local, la investigaran agents mediambientals i seprona. L'origen del foc, tot indica que ha sigut una negligència. L'endemà vam estar mirant on es va iniciar i hi havia vidres trencats que també podria ser una de les causes, però encara no està determinada.*

*Es va controlar a les 19.30 hores del dijous 23, però es va donar per extingit a les 6 del divendres 24 de juliol.*

*Efectius del reten, durant la nit es van quedar una dotació de bombers, dos brigades forestals i una patrulla de la policia.*

*Unes vint hectàrees és el que s'ha cremat. Es va avisar a vint casetes de la zona i sols una dona major va ser traslladada.*

*El mitjans d'extinció van estar bé, van vindre prou i prompte, tres dotacions de bombers de Dénia i de Sant Vicent, tres brigades forestals, una unitat de vigilància del consorci d'Alacant, quatre helicòpters, tres avions, vàries patrulles de la Guardia civil de pego, de la unitat de trànsit del seprona un agent medi ambient, policia de la Generalitat Valenciana (que vigilen altres coses abanda de bous) membres de Protecció Civil de pedreguer, de Dénia, Gata, Benissa, de Xàbia, i Benidoleig. De la Policia Local de Pedreguer vam participar els efectius que estaven en eixe moment que són el 118 i 126 i efectius fora de servei que es van afegir 104,105, 108, 121, 128, l'oficial C-100 i l'inspector I-200.*

*M'agradaria agrair des de l'ajuntament la tasca feta per tots els efectius que van col·laborar i en especial als voluntaris d'altres pobles que es van acostar.*

*Fa uns mesos vam anunciar que cadastre estava en ple pla de regularització cadastral. Esta regularització ha començat ara en estiu, i algunes cases estan rebent notificacions de cadastre, en el qual es diu que la seua propietat ha canviat de valor cadastral, perquè és una vivenda nova o s'han fet instal·lacions noves que no s'havien donat d'alta.*

*S'ha informat a través de la web i de l'aplicació a la gent, perquè està un poc escarotà perquè no s'esperava, explicant com és això i donant un telèfon i una direcció de cadastre i suma, perquè tots els dubtes que tinguen que els aclarisquen.*

*Respecte al centre de salut, comentar que estem a l'espera que conselleria ens done cita per traslladar-los allò que ens van comentar des de Marina Salut, que diuen que qui ha de fer el centre de salut és la conselleria, i estem esperant que ens donen cita per acabar d'aclarir el tema i*



## Ajuntament de Pedreguer

---

vore si s'accelera la construcció.

*El tema de l'aigua, també està des de fa unes setmanes en premsa perquè molts pobles estan patint talls d'aigua. Comentar que ací vam tindre la bona idea de fer la canonada amb tecvasa, que l' inversióensem que ha valgut la pena perquè ens assegura l'abastiment d'aigua en cas que els pous de l'ocaive vagen cap avall.*

*Estem plantejant parlar en altres pobles de la comarca per buscar una solució conjunta al tema de l'aigua, que hauria de ser conjunta i no cada u anar a la seua, i en este sentit, estem en converses en Amjasa (Xàbia) per vore si es fa també una col·laboració amb ells a través d'esta construcció que hem fet en pedreguer, per fer un conveni per vore entre els regants, nosaltres i Amjasa, per poder arribar a un acord perquè el problema de l'aigua siga menor.*

*El que s'hauria de fer és, des del consorci d'aigües de la marina alta i a nivell comarcal, buscar una solució conjunta per evitar el que estan patint diversos pobles en l'escassetesa d'aigua.*

### AMPLIACIÓ EXPOSICIÓ PÚBLICA DEL PLA GENERAL

#### **13.- Ampliació de l'exposició pública del Pla General.**

*Va intervindre l'Alcalde per a proposar una ampliació de l'exposició pública del Pla General, que finalitza el dia 4 d'agost, amb la següent justificació: "com els ha comentat el portaveu de Compromís als portaveus dels altres grups polítics, des de l'equip de govern, sí que voldríem introduir una proposta perquè s'amplie l'exposició pública del pla general que s'acaba el 4 d'agost. La motivació d'urgència, s'ha comentat ja a nivell particular entre els portaveus.*

*En primer lloc, perquè hi ha hagut persones que ens han traslladat el tema. És un procés prou complicat i per eixa complicació, donar-li més dies per a que la gent puga consultar-lo.*

*Este període no pot superar la meitat del que ha estat exposat, que són 45 dies, per tant, la proposta serien 22 dies que és la meitat.*

*També la motivació és perquè ha coincidit amb eleccions, festes de juliol, estiu i per tant, com més dies tinguen les persones, doncs millor.*

*La proposta és ampliar l'exposició en 22 dies, i s'ha d'aprovar per majoria absoluta perquè la decisió que va decidir que estiguera exposat 45 dies, era per majoria absoluta."*

---

## Ajuntament de Pedreguer



## Ajuntament de Pedreguer

---

Passem a votació

Efectuada votació per la inclusió a l'ordre del dia, el Ple de l'Ajuntament per unanimitat dels 12 membres assistents acordà aprovar l'inclusió.

Es van produir les següents intervencions:

El Sr. Ferrer digué: *“nosaltres tornem a reincidir en el que ja hem comentat abans. Ens haguera agradat, que aquesta proposta, comptara amb un informe que avalara eixa possibilitat d'ampliar eixe termini que es va acordar en el seu moment. No sabem, si en este plenari, el senyor Secretari em pot aclarir si està emparà legalment eixa ampliació o quins són els terminis que permet, com bé has dit, per ampliar, si és decisió del plenari que siguen uns dies concrets o una vegada aprovat, únicament es pot prorrogar en la meitat dels dies aprovats.”*

El Sr. Secretari digué: *“la legislació urbanística no diu res, però és la llei 30/92 la de procediment administratiu, que diu que es podrà sempre que siga inferior a la meitat, és a dir, que com a màxim 22 dies i també que siga abans del termini, i en este cas del 4 d'agost.”*

El Sr. Ferrer afegí: *“torne a insistir, que ens agradaria que abans d' haver de prendre una decisió d'aquestes, comptar amb uns informes signats per escrit, del tècnic competent, si la decisió depén d'un informe tècnic o jurídic com és en aquest cas.”*

El Sr. Ferrús digué: *“ates la premura, perquè com ha comentat el Secretari, s'ha de fer abans del 4 d'agost i per plenari com és extraordinari, per a altres ocasions sí que s'intentarà tindre per escrit, però en aquesta ocasió per les circumstàncies, no es pot elaborar.”*

Passem a votació

Vista la proposta de l'Alcaldia i d'acord amb l'establert a l'article 49 de la llei 30/92 de règim jurídic de les administracions públiques i procediment administratiu comú, que indica:

“1. L'Administració, excepte precepte en contra, podrà concedir d'ofici o a petició dels interessats, una ampliació dels terminis establerts, que no excedeixca de la meitat dels mateixos, si les circumstàncies ho aconsellen i amb això no es perjudiquen drets de tercers...”

3. ... l'ampliació deurà produir-se, en tot cas, abans del

---

**Ajuntament de Pedreguer**



## Ajuntament de Pedreguer

---

venciment del termini de que es tracte. En cap cas podrà ser objecte d'ampliació un termini ja vençut.” ,

Vist que el Ple de 13 de maig de 2015 acordà procedir continuar amb la tramitació del pla general estructural i el pla d'ordenació detallada promogut per l'Ajuntament de Pedreguer i sotmetre la documentació presentada a participació pública i consultes a les administracions públiques afectades, exposant-lo al públic, en els termes determinats en l'article 53 de la LOTUP, per mitjà d'anunci en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana i en premsa escrita de gran difusió i, simultàniament o amb posterioritat, en un diari no oficial d'àmplia difusió en el municipi, en el termini de 45 dies hàbils a comptar de l'endemà a l'última publicació de l'anunci. Que l'anunci va ser publicat al DOGV 7545 de 11 de juny de 2015 i que dit termini finalitza el dia 4 d'agost.

El Ple de l'Ajuntament, amb el vot favorable dels 12 membres assistents que supera el quòrum exigít a l'article 47.2 II) de la llei 7/85 adoptà els següents acords:

**PRIMER.- Ampliar el termini d'exposició pública del Pla General en 22 dies hàbils.** La informació pública es realitzarà en els termes determinats en l'article 53 de la LOTUP, per mitjà d'anunci en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana i en premsa escrita de gran difusió i en un diari no oficial d'àmplia difusió en el municipi.

L'anunci d'ampliació del termini farà constar la possibilitat de formular al·legacions al contingut de la documentació anteriorment assenyalada en el termini de 22 dies hàbils a comptar de l'endemà de la publicació de l'anunci al DOGV. Els anuncis indicaran la direcció electrònica per a consultar-la.

**SEGON.-** Inserir anunci en el DOGV, Tauler d'anuncis de l'Ajuntament i en un diari no oficial d'àmplia difusió en el municipi.

MOCIONS, PRECS I  
PREGUNTES

### 14.- Mocions, precs i preguntes.

El Sr. Prats preguntà al Sr. Alcalde: *“voldria saber, en quin estat es troba l'estudi sobre els valors cadastral que s'havia d'estar fent aquestos dies.”*

El Sr. Alcalde contestà: *“l'estudi està un poc parat, en el sentit que el departament que estava elaborant-lo, doncs,*

---

Ajuntament de Pedreguer



## Ajuntament de Pedreguer

---

*està de vacances, però la intenció és que en quant acaben, que és esta setmana que ve, es continuarà amb ell.”*

*El Sr. Ferrer digué: “el nostre grup voldria fer una proposta a la regidoria de serveis municipals o agricultura medi ambient, respecte a l'incident que hem tingut de l'incendi de la setmana passà.*

*La proposta seria en el sentit que s'estudiés per part de l'ajuntament, de fer una sèrie d'hidrants paral·lels a la canonada d'aigua de Xàbia (Amjasa) que evitara el perill, per en futures ocasions, de les vivendes apegades a la muntanya gran.*

*Ja és la segona o tercera volta que s'encén aquesta muntanya i és la zona més perillosa que tenim apegada a les cases.*

*En altres municipis, sí que es prenen unes mesures instal·lant uns hidrants que eviten que el foc pugui passar, en este cas, la línia de la canonada i afectar a les vivendes.*

*La proposta seria fer un estudi de la viabilitat i del cost que podria suposar això, donat que l'aigua la tenim i la línia de canonada seria el límit que marcaria la separació entre la muntanya pública i les propietats privades apegades a eixa muntanya pública.*

*Tot açò, perquè aquest incendi tot i que vint cases es van avisar de desallotjar, no va tindre més transcendència, ja que va ajudar els mitjans d'extinció i el vent que bufava, afavoria que no s'acostara a les cases.*

*En altres circumstàncies hauria segut bastant dramàtic el fet que el foc arribara a les cases i no poder apagar-lo, quan tenim una canonada en aigua i que haguérem pogut crear un sistema que evitara posar en perill aquestes cases.”*

*La Sra. Simó digué: “em sembla molt interessant la seua proposta i pense que al regidor de medi ambient també, i la tindrem en compte.”*

I, no havent més assumptes per tractar, el Sr. Alcalde donà per finalitzada la sessió a les vint-i-una hores i deu minuts, de la qual cosa jo, el Secretari, certifique.